
Alapnyilatkozata
A magyar történelem legszebb pillanatai mindig a közösségek bátorságából születtek. A 
reformkor kitartó építkezéséből, az 1848-as szabadságharc összefogásából, a paraszti kö-
zösségek évszázados szolidaritásából, az 1956-os forradalom tiszta vágyából a szabadság-
ra, és a rendszerváltás civil kezdeményezéseiből, amelyek mind azt üzenik: a változás nem 
felülről, hanem az emberek közösségeiből indul el.

Mi, a TISZA Szigetek tagjai, egy országos politikai mozgalom önálló szereplői, szabad aka-
ratunkból, tiszta szívvel és hittel nyilatkozzuk:

Küldetésünk, hogy olyan közösségeket hozzunk létre és erősítsünk meg, ahol az emberek 
újratanulják a közös cselekvés erejét, ahol bizalom, bátorság és felelősségvállalás szövi ösz-
sze az egyéneket közös célokká.

Hiszünk egy emberséges Magyarországban, ahol a közösségek bátorsága, kitartása és ösz-
szefogása adja a változás alapját, és ahol a közélet nem uralomról, hanem szolgálatról, nem 
gyűlölködésről, hanem egymás segítéséről szól.

Tudjuk, hogy a valódi változás soha nem felülről érkezik, hanem azokból a helyi közösségek-
ből nő ki, amelyek képesek megőrizni az emberséget, a tisztességet és a szabadság vágyát 
a nehéz időkben is.

Feladatunk, hogy:
• helyi civil közösségeket építsünk és ápoljunk minden településen,
• megerősítsük az emberek hitét abban, hogy a közélet nem a hatalom kiváltsága, hanem 

közös felelősségünk,
• részt vegyünk a TISZA közösségének országos és helyi képviselőjelölti kiválasztásában és 

támogatásában,
• folyamatosan toborozzunk, új embereket vonjunk be a közösségi munkába,
• új közéleti kultúrát hozzunk létre, amely tisztességre, szolgálatra és emberségre épül.

Hisszük, hogy a változás a folyamatos építkezéssel kezdődik: lépésről lépésre, tégláról tég-
lára, közösségről közösségre. Továbbá hisszük, hogy Magyarország jövője azon múlik, hogy 
képesek vagyunk-e egymásba kapaszkodni és együtt felépíteni egy tisztább, embersége-
sebb országot.

Ígéretet teszünk, hogy a TISZA teljes közösségének értékei és érdekei mentén egymást tisz-
telettel, bizalommal és kitartással támogatjuk, nem hátrálunk meg a nehézségek elől, és 
hosszú munkával, közös hittel építjük meg a jövőt, amelyet méltónak érzünk átadni a kö-
vetkező nemzedékeknek.

Ez a mi közös alapunk, szövetségünk és ígéretünk.

A TISZA Szigetek Alapnyilatkozatának elfogadásával megerősítjük hitünket, elkötelezettsé-
günket és közös cselekvési szándékunkat.

„Lépésről lépésre, tégláról téglára, egy emberséges Magyarországért”


